

# “尹锡悦总统对金建希女士的爱是真心的” 尹锡悦陷入政治麻烦，因为爱情？

近日，韩国总统尹锡悦推迟访欧计划，引发外界猜测。有分析认为，是由于金建希此前涉嫌收受奢侈品包一事受到外媒关注，所以取消了访问。

“尹锡悦总统对金建希女士的爱是真心的。”韩媒透露，这句话，在韩国龙山附近非常流行。

韩国总统尹锡悦过去经常在公开场合，表达对妻子的爱意。

然而，执政两年多以来，他为这份爱情付出的代价，似乎正逐步显现。

尹锡悦所在的政党正在争取在4月份的选举中，赢得国会控制权——这关系到他在剩下的任期中，是否会陷入“早期跛脚鸭”的状态。

而金建希带来的风波，成了随时可能引爆他的“地雷”。

## “精心策划的政治阴谋”

近日，韩国KBS电视台第一频道播出独家访谈节目《特别访谈：走进总统府》。

在节目中，尹锡悦回应了其夫人金建希收受名牌皮包的争议。他表示，送包的人佩戴了带有偷拍功能的手表，又在选举在即之际爆料，这可能是一场“精心策划的阴谋”。

金建希收受名牌皮包的争议，此前一度引发韩国执政党动荡，并引起英国广播公司《卫报》、《华尔街日报》等外国媒体关注，他们纷纷报道这一事件。

韩国网媒“首尔之声”2023



韩国总统尹锡悦与夫人金建希

年11月报道称，金建希于2022年9月13日，从旅美牧师崔在永(音)处收受价值相当于300万韩元(约合人民币1.6万元)的名牌包，并被拍摄了现场视频。据称，视频由崔在永用手表偷拍，礼品则由“首尔之声”准备。

尹锡悦此前没有公开谈论过这段视频。

在最新播出的节目中，尹锡悦对此解释说，这一事件发生在入住龙山总统府之前。崔在永与金建希的父亲是老乡，“套着近乎”找上门来。

“在我看来，总统或总统夫人很难对所有人都冷漠无情。遗憾的是妻子没有断然拒绝。”尹锡悦说，“如果提前告知我这一情况，基于我26年的司法经验，将保持更加坚定的态度。不过从妻子的角度来看，在面对各种复杂情况时，可能难以轻易拒绝。”

尹锡悦看似回应争议，却为夫人辩解的表态，激怒了韩国在野党共同民主党。该党首席发言人权七胜表示，尹锡悦提到了金建希女士收受名牌包的疑惑，但

最终没有道歉。

他称，“用这种掩人耳目的辩解来说服愤怒的国民的想法，才是总统的傲慢。尹锡悦总统背叛了要求真诚道歉的国民的期待。”

权七胜还指出，向国民请求原谅的方法，就是通过“金建希独检法”。

“金建希独检法”是“关于任命独立检察官，调查总统夫人金建希及其家属操纵德意志汽车公司股价嫌疑的法案”的简称。

1月5日，尹锡悦对该项法案行使再议要求权(否决权)，将其退回国会并要求重新审议。

## “爱情高手”的政治麻烦

《韩民族日报》曾在一篇专栏文章里，称尹锡悦为“爱情高手”，而金建希则为执政党内部的“禁区”。

2012年，40岁的金建希嫁给了大自己12岁的尹锡悦。

他们是通过熟人介绍认识的。据称，初次见面后，尹锡悦虽

然中意金建希，但因为两人年龄差距大而放弃了，还故意扔了对方给的名片。

然而没过多久，尹锡悦还是向金建希发邮件，表达了自己的心意。

韩国《国民日报》透露，尹锡悦在丢弃金建希名片前，背下了她的邮箱地址，犹豫再三后决定联络。得知这一情况的介绍人，随即又帮两人创造再次见面的机会。

交往近两年后，两人于2012年3月结婚。这对夫妇之后并没有生育孩子，但养了很多猫和狗。

此前，被问及“尹锡悦作为丈夫是一个怎么样的人”时，金建希表示，“(他)总是很忙，但无论何时对我来说都是温柔体贴的人”。

金建希在2022年时曾透露，尹锡悦说过的最令她感动的一句话是，“给你做一辈子饭”。

“谈恋爱时，丈夫心疼我忙于工作而没能好好吃饭。”金建希说，结婚的时候，他答应“给我做一辈子饭”，现在已经过去10年，依旧很好地遵守了这一承诺。“我相信他会更好地遵守与国民的约定”。

然而，在妻子和国民之间，尹锡悦似乎多次选择了前者。

“虽然对金建希女士收受名牌包的负面舆论颇多，但尹锡悦不允许执政党把民心挂在嘴边。放在首位的，是要保护受到冲击的金建希女士。”《韩民族日报》的一篇专栏文章中写道。

事实上，名牌包事件，并不

是金建希第一次引发争议。

早在2022年5月，尹锡悦上任之前，金建希就因被指控在一份申请教职的简历中伪造学历而道歉。她还面临着参与操纵股价的指控，虽然韩国总统办公室否认了这些指控。

金建希带来的风波，成为了尹锡悦面临的政治麻烦，尤其是他所在的政党正在争取在4月份的选举中，赢得国会控制权。

## 在党内掀起轩然大波

金建希收受名牌包事件在尹锡悦所在的执政党内，也掀起了轩然大波。被视为尹锡悦“心腹”的执政党国民力量紧急对策委员会委员长(临时领导人)韩东勋，因对此事件发表了争议性言论，而与韩国总统府的矛盾公开化。韩国总统府甚至向他转达了辞职的要求，但韩东勋随即明确表达了拒绝立场。

对此，韩国最大在野党共同民主党党首李在明批评称，尹锡悦同韩东勋就金建希争议事件爆发分歧，体现了作为总统的尹锡悦在干涉党内事务。

距离韩国国会选举不到80天，执政党本来在议会中的议员席位就不占优势，现在选情愈发不妙。新加坡《联合早报》分析，如果执政党在4月的国会选举中失败，剩下三年总统任期的尹锡悦，可能会陷入“早期跛脚鸭”状态。

据中新网

## 普京为俄罗斯“催生”

# 民族要生存，每家至少生两个

近日，俄罗斯总统普京在乌拉尔地区一家坦克工厂对员工发表讲话时称，如果想要这个种族生存下来，那么每个家庭都应该至少生两个孩子。“每个家庭只生一个孩子是不够的，那样俄罗斯人口会减少。”普京还称，想要实现国家的发展和繁荣，每个家庭应至少生三个孩子。

值得注意的是，这并不是普京首次“催生”。据此前报道，在去年11月，普京表示，多子女家

庭应该成为俄罗斯未来的主流趋势，并称实现这一目标将成为政府的首要任务。(此前报道：普京：多子女家庭应成为俄未来的主流，呼吁保护“每家都有七八个小孩”的传统)报道称，早在俄乌冲突爆发之前，俄罗斯就已经陷入了人口危机中。在俄乌冲突爆发后，该国人口流失和劳动力紧缺情况加剧。

据悉，普京并不是唯一一位为国家人口问题感到担忧的领导人。据报道，韩国总统尹锡悦

呼吁政府相关部门制定“大胆”对策，应对该国持续低迷的生育率。同年4月，日本政府也加大“催生”力度，成立儿童家庭厅应对出生率下降问题。此外，根据人口估算，在2020年至2050年期间，受低出生率等影响，欧洲地区的人口将面临下降。其中，受与吸烟、酗酒等相关的高死亡率和低出生率影响，保加利亚或将成为全世界人口数量减少最快的国家。

据红星新闻

## 竞选不忘“带货”

# 特朗普现身卖鞋

寻求再次问鼎美国总统宝座的唐纳德·特朗普17日现身一场商业活动，推销自己品牌的球鞋。

在美国费城举行的球鞋潮流展上，特朗普突然出现，为首次以特朗普品牌推出的球鞋代言。

这次推出的“特朗普”牌球鞋共有两款。其中一款为高帮、金色，带有美国国旗图案。特朗普在展会上拿着这款鞋，称自己等待这一刻已有十多年，球鞋“将会大卖”。

一个新成立的特朗普品牌球鞋专卖网站称上述金色球鞋为“限量版”，并已打出“售罄”字样。除了鞋，这一网站还售卖特朗普品牌香水。

这是特朗普2022年11月宣布参加2024年美国总统选举以来，再次从事营利性商业活

动。他曾推出带有自己形象的数字交易卡，还出过书。

美联社在报道中提及，推出自己品牌球鞋的前一天，特朗普因财务欺诈等罪名被法院判罚3.55亿美元，且他上月还在一桩诽谤官司中被判处超过8300万美元赔偿金。

美联社说，特朗普现身球鞋潮流展推销自己品牌的球鞋“很不寻常”，他正寻求赢得更多年轻选民和少数族裔选民、特别是非洲裔年轻选民的支持。一旦当选共和党总统候选人，这部分选民的支持有助于特朗普与寻求连任的民主党籍总统约瑟夫·拜登对决。

拜登竞选团队则对特朗普“卖鞋”冷嘲热讽，称他兜售盗版鞋，抄袭其他品牌球鞋设计。

据新华社

## 英国出土1700年前的鸡蛋

# 蛋壳内仍有蛋液



出土的鸡蛋

据美国《纽约邮报》17日报道，英国考古学家曾在白金汉郡一处考古点发现了一枚1700多年前的鸡蛋，而最新研究发现其中竟然仍有蛋液。

报道称，该考古点是一个水坑，考古人员推测其可能是一处许愿池，其历史可以追溯到公元270年至公元300年之间。他们在池中发现了不少文物，包括陶器、钱币、皮靴、兽骨和一个篮子。篮中原放有4枚鸡蛋，其中一枚在发现时便已破裂，在挖掘过程中又有两枚损毁，最后只剩下一枚

“幸存”。考古工作者回忆说，那枚古代鸡蛋破裂时，能闻到“像硫磺一样令人难忘的臭气”。

随着研究的逐步推进，考古人员对这枚“幸存”的古代鸡蛋进行扫描后发现，蛋壳内竟仍存在液态内容物。考古人员表示，目前像这样自然条件保存且仍有蛋液的古代鸡蛋全世界仅此一枚，是“超出想象的罕见”。下一步，考古人员计划钻一个小孔，在不打破蛋壳的情况下提取出蛋液进一步研究。

据《环球时报》



特朗普推销球鞋